



РОСЭКОПРО

РЕГИОНАЛЬНО - ОТРАСЛЕВОЙ СОЮЗ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ
ОПЕРАТОРОВ ПО ОБРАЩЕНИЮ С ОТХОДАМИ
123103, Российская Федерация, г. Москва
наб. Новикова-Прибоя, д.12, корп. 1, оф. 55
тел. 8(495) 233-72-62
www.rosekopro.ru, e-mail: rosekopro@yandex.ru

исх. № 100/ПРФ-1 от 12 июля 2024 г.

Заместителю Председателя Правительства РФ -
Руководителю Аппарата Правительства РФ
Д.Ю. Григоренко

103274, Москва, Краснопресненская наб., д. 2, стр.2

Уважаемый Дмитрий Юрьевич!

2 июля 2024 г. нами было направлено обращение Руководителю Росприроднадзора С.Г. Радионовой (исх. № 97/ РПН-1), в котором, в том числе, изложено предложение по внебюджетному софинансированию федерального проекта «Комплексная система обращения с ТКО». Актуальность формирования источника внебюджетных средств для строительства дополнительных мощностей по сортировке ТКО обусловлена существующим дефицитом федерального бюджета и угрозой срыва выполнения задачи В.В. Путина по 100% сортировке ТКО к 2030 году, поставленной в Указе Президента РФ от 07.05.2024 № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года».

Копия вышеуказанного обращения, как и указано в списке адресатов, была направлена Заместителю Председателя Правительства РФ Д.Н. Патрушева, как курирующего сферу обращения с отходами производства и потребления.

11 июля 2024 г. получен ответ из Аппарата Правительства РФ (№ И-037086 от 03.07.2024), в котором консультант отдела по работе с обращениями граждан Ф.З. Назаралиева информирует о том, что наше обращение «рассмотрено в Аппарате Правительства РФ и направлено в Росприроднадзор» (!?)

Кроме нарушения требований, изложенных в п. 1 ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», указанный сотрудник, не разобравшись и не вникнув в элементарную ситуацию, отправил копию обращения не в аппарат вице-преьера Д.Н. Патрушева, а в Росприроднадзор, где уже находится его оригинал. Считаю, что такое небрежное и невнимательное рассмотрение поступающих обращений подрывает доверие населения к органам власти и не соответствует высокому статусу сотрудника Аппарата Правительства РФ.

Также, пользуясь случаем, информирую Вас, как и других руководителей федерального уровня, что с 1 июля 2024 г. нами начато формирование, так называемой «красной папки», в которой будут аккумулироваться все обращения РОСЭКОПРО в органы законодательной и исполнительной власти Российской Федерации с доказательствами угрозы срыва вышеуказанной задачи Президента России и практическими предложениями по решению проблемы, а также все ответы на обращения соответствующих должностных лиц (сотрудников аппаратов).

В случае срыва выполнения задачи по 100% сортировке ТКО к 2030 г., поставленной в Указе Президента РФ от 07.05.2024 № 309, к которому неминуемо приведёт непринятие необходимых мер ответственными чиновниками, содержимое «красной папки» с пояснительной запиской будет направлено для анализа и принятия решений руководителю Контрольного управления Президента РФ и Генеральному прокурору РФ, а также размещено в Сети и СМИ под заголовком «Кто и как подставил Путина». Это ответная и вынужденная мера, т.к. другого способа «достучаться» до тех, кто персонально отвечает за выполнение задачи главы государства, как показывает практика, на сегодня, к сожалению, не существует.

С уважением,

Генеральный директор РОСЭКОПРО



А. Умников